

## **Η Μείωση ή Πλήρης Απαλλαγή Δ.Τ. διαφοροποιείται, βάσει εισοδηματικών κριτηρίων:**

- Με συνολικό οικογενειακό εισόδημα μέχρι 12.000,00€ → **ΠΛΗΡΗΣ Απαλλαγή Δ.Τ.**
- Με συνολικό οικογενειακό εισόδημα από 12.001,00€ μέχρι 30.000,00€ → **Μείωση 50% Δ.Τ.**

**ΑΠΟΡΟΙ** πολίτες, λαμβάνοντας υπόψιν την οικογενειακή τους κατάσταση, την κατάσταση υγείας τους και τη δυνατότητα παροχής εργασίας, χωρίς ιδιοκτησία.

Προσκόμιση: Λογαριασμός Δ.Ε.Η. (αντίγραφο και των δύο όψεων), Βιβλιάριο Απορίας ή οποιοδήποτε σχετικό έγγραφο από τις Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου, πρόσφατο Εκκαθαριστικό Σημείωμα, πρόσφατο έντυπο Ε9 ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ζητηθεί.

**ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ.** Άτομα με αναπηρία σε ποσοστό 67% και άνω.

Στο συνολικό οικογενειακό εισόδημα ΔΕΝ θα υπολογίζονται τα πάσης φύσεως επιδόματα.

Προσκόμιση: Λογαριασμός Δ.Ε.Η. (αντίγραφο και των δύο όψεων), Γνωμάτευση Υγειονομικής Επιτροπής για πιστοποίηση αναπηρίας, πρόσφατο Εκκαθαριστικό Σημείωμα, (θα συνυπολογίζονται έσοδα από τυχόν ακίνητα), πρόσφατο έντυπο Ε9 ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ζητηθεί.

**ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ.** Πολύτεκνες οικογένειες με τέσσερα (4) παιδιά και άνω, εφόσον είναι ανήλικα ή είναι σπουδαστές έως και 25 ετών και δεν υποβάλλουν δική τους φορολογική δήλωση.

**ΤΡΙΤΕΚΝΟΙ.** Με τρία (3) παιδιά, εφόσον είναι ανήλικα ή είναι σπουδαστές έως και 25 ετών και δεν υποβάλλουν δική τους φορολογική δήλωση.

Προσκόμιση: Λογαριασμός Δ.Ε.Η. (αντίγραφο και των δύο όψεων), Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης, Βεβαίωση Σπουδών, πρόσφατο Εκκαθαριστικό Σημείωμα, (θα συνυπολογίζονται έσοδα από τυχόν ακίνητα), πρόσφατο έντυπο Ε9 ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ζητηθεί.

### **ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΡΓΟΙ**

Μακροχρόνια άνεργοι νοούνται όσοι έχουν συμπληρώσει αδιαλείπτως επί 12μηνο εγγραφή στον ΟΑΕΔ (με/έως 2 ανήλικα τέκνα).

Προσκόμιση: Λογαριασμός Δ.Ε.Η. (αντίγραφο και των δύο όψεων), Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης, Βεβαίωση ΟΑΕΔ για συνεχόμενη 12μηνη εγγραφή, πρόσφατο Εκκαθαριστικό Σημείωμα, (θα συνυπολογίζονται έσοδα από τυχόν ακίνητα), πρόσφατο έντυπο Ε9 ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ζητηθεί.

**ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ** (Όσες αποτελούνται από έναν γονέα χωρίς γάμο χηρείας) και ένα τουλάχιστον ανήλικο παιδί ή σπουδαστή ενήλικα μέχρι 25 ετών ή που να υπηρετεί τη στρατιωτική του θητεία.)

Προσκόμιση: Λογαριασμός Δ.Ε.Η. (αντίγραφο και των δύο όψεων), Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης, Βεβαίωση σπουδών, Έγγραφο πιστοποίησης στρατιωτικής θητείας, πρόσφατο Εκκαθαριστικό Σημείωμα, (θα συνυπολογίζονται έσοδα από τυχόν ακίνητα), πρόσφατο έντυπο Ε9 ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο ζητηθεί.

### **• ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΙΣΘΩΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ**

Προσκόμιση: Δήλωση Μισθωτηρίου Συμβολαίου από TAXIS σε ισχύ και προσκόμιση δικαιολογητικών, σύμφωνα με τις παραπάνω κατηγορίες στις οποίες ανήκει.

### **• ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΟΥ ΜΕΛΟΥΣ**

Φιλοξενούμενος: προσκόμιση δικαιολογητικών σύμφωνα με τις παραπάνω κατηγορίες στις οποίες ανήκει.

Φιλοξενών: πρόσφατο Εκκαθαριστικό Σημείωμα, πρόσφατο έντυπο Ε9, Φορολογική Δήλωση Ε1 από το οποίο να προκύπτει η φιλοξενία.

Σε όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις άμεσος δικαιούχος της απαλλαγής ή μείωσης των δημοτικών τελών είναι αυτός του οποίου η κατοικία φέρεται ως κύρια και αποτελεί την κατοικία μόνιμης διαμονής. Οι αιτήσεις με τα δικαιολογητικά θα αξιολογούνται από την αρμόδια οριζόμενη Επιτροπή. Το χρονικό διάστημα μείωσης ή απαλλαγής ισχύει από την ημερομηνία ανάρτησης της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής στην ηλεκτρονική εφαρμογή «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

**Η Υπηρεσία δε φέρει ευθύνη για την ημερομηνία επεξεργασίας των στοιχείων της μείωσης/απαλλαγής από τη ΔΕΔΔΗΕ.**